Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 38, No. 2 (May 16th, 1972)

Page C46

line 2 of the first paragraph should read:

previously reported¹. It is now known that these reactions often give complexes in which

line 13 of the second paragraph should read:

exhibited bands at 2097 s, 2070 vs, 2043 vs, 2028 vs, 2012 s, 2008 s, 1998(sh) and